14/10/22, 16:06 Impresión NBXI



Imprimir Cerrar

Transferencias / Otros Bancos Nacional - SPEI (Mismo día)

BANCO MERCANTIL DEL NORTE S.A.

14/10/2022 16:06:43

Cuenta/ CLABE Ordenante

Nombre del Ordenante

RFC o CURP del Ordenante

Moneda ID Tercero

Nombre del Beneficiario Cuenta/ CLABE Beneficiario

RFC Beneficiario Banco Destino Importe a Transferir

IVA

Fecha Aplicación Número de Referencia

Propósito de la Transferencia

Clave de Rastreo Confirmación Comisión IVA Comisión Capturó

Fecha Captura

Ejecutó

Fecha de Ejecución

Autorizó 1:

Fecha Autorización 1:

Autorizó 2:

Fecha Autorización 2:

Autorizó 3:

Fecha Autorización 3:

AutExcepción 1:

Fecha AutExcepción 1:

AutExcepción 2:

Fecha AutExcepción 2: Modo de Ejecución

Nombre del Archivo

1013966394

R48 MHL CANAL 22 RECURSOS PROPIOS INGRESOS

EGRESOS

TME901116GZ8

MXP

PEDRO YANEZ

PEDRO YANEZ ACOSTA 036180500265838582 YAAP691103RU1

INBURSA \$20,996.00 \$0.00

14/oct./2022

1312

MTTO PREV Y CORR VEHICULOS CANAL

8846APR2202210141939205334

PROCESO COMPLETO

\$0.00 \$0.00

Adrian Martinez

13/oct./2022 18:12:16 p. m.

Claudia Luna

14/oct./2022 13:45:22 p. m.

Individual

Operación realizada a través de los equipos de computo que procesan las peticiones de la Banca por Internet y que se ubican en la ciudad de México, D.F.

Para el caso de aclaración respecto a la operación celebrada, se podrá acudir a la Unidad Especializada de Atención a Aclaraciones de la Institución, según corresponda al lugar de celebración de la operación, o solicitarla a través de los siguientes teléfonos, en un lapso no mayor a 90 días naturales a partir de la fecha señalada en el presente comprobante:

México D.F. (55) 5140 5600 - Monterrey (81) 8156 9600 ? Guadalajara (33) 3669 9000 - Resto del país 01 800 226 6783

about:blank 1/1